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Szczecin, dnia 21.02.2020 r.

Wykonawcy 

uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Zagospodarowanie terenu położonego przy ul. Rugiańskiej w Szczecinie”
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące treści siwz.

Zgodnie z  art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, ze zmianami) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść zapytań z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Jaki rodzaj drewna siedziska i oparcia ławek miejskich przewiduje Zamawiający ? W Katalogu Mebli Miejskich dopuszcza się drewno egzotyczne, akcje dębowe lub tańsze drewno jesionowe.
Odpowiedź 1:

Zgodnie z zapisami Katalogu Mebli Miejskich dopuszcza się drewno egzotyczne, akacjowe, dębowe lub drewno jesionowe.
Pytanie 2:

W przedmiarze robót budowlanych przewidziano jednakową wielkość kostki brukowej dla wszystkich nawierzchni – 10x20 cm. Zwracamy uwagę, że w projekcie i opisie (zgodnie z Katalogiem Nawierzchni Miejskich) zaprojektowano alejki zbudowane w dużej części z kostek brukowych o wymiarach 10x10 cm. Kosztorysant przyjmując kostkę brukową o rozmiarze 10x20 cm przyjął jednocześnie 50 sztuk kostek na 1 m2. W przypadku kostki 10x10 cm w skład powierzchni 1m2 alejki będzie wchodziło 100 sztuk kostek. Czy dokumentacja pt. „Opracowanie Projektowe” jest główną podstawą do wyceny ?
Odpowiedź 2:
Podstawą wyceny jest dokumentacja projektowa oraz wszelkie inne informacje o przedmiocie zamówienia zawarte w SIWZ, przy czym załączone do SIWZ przedmiary robót nie są podstawą do sporządzenia przez Wykonawcę wyceny, a mają jedynie charakter pomocniczy, informacyjny. 
Pytanie 3:

W przedmiarze robót budowlanych przewidziano obrzeża 8x30 cm. W projekcie przewidziano natomiast obrzeża 6x25 cm. Czy dokumentacja pt. „Opracowanie Projektowe” jest główną podstawą do wyceny ?
Odpowiedź 3:
Zgodnie z dokumentacją projektową – należy przyjąć obrzeża 6x25 cm. Podstawą wyceny jest dokumentacja projektowa oraz wszelkie inne informacje o przedmiocie zamówienia zawarte w SIWZ, przy czym załączone do SIWZ przedmiary robót nie są podstawą do sporządzenia przez Wykonawcę wyceny, a mają jedynie charakter pomocniczy, informacyjny.
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